Poste Italiane S.p.A.

Sede Legale in Roma 00144 – Viale Europa, n. 190
Capitale sociale € 1.306.110.000,00 interamente versato
Codice Fiscale e Registro delle Imprese di Roma
n. 97103880585/1996 R.E.A. di Roma n. 842633
Partita I.V.A. n. 01114601006

AVVISO AI SENSI DELL'ART. 84 DEL REGOLAMENTO EMITTENTI (Delibera Consob n. 11971/1999 e s.m.i.)

Si informano i signori azionisti che è stato depositato presso il Registro delle Imprese di Roma, ex art. 2501 ter, comma 3, c.c. il progetto di fusione relativo all'operazione di fusione per incorporazione di PSIA S.r.I. in Poste Italiane S.p.A., approvato dal Consiglio di Amministrazione della stessa Poste Italiane S.p.A. in data 13 aprile 2022.

L'operazione di fusione sarà successivamente sottoposta, in via semplificata, all'approvazione del Consiglio di Amministrazione di Poste Italiane S.p.A. ai sensi dell'art. 2505, comma 2, c.c., nonché dell'art. 20.2 dello statuto sociale.

Al riguardo, gli azionisti che rappresentino almeno il 5% del capitale sociale di Poste Italiane S.p.A. possono esercitare i diritti agli stessi riconosciuti dall'art. 2505, comma 3, c.c., nei casi e nei termini ivi previsti e, pertanto, entro il 26 maggio 2022, a mezzo raccomandata con ricevuta di ritorno a "Poste Italiane S.p.A., Viale Europa n. 175 – 00144 Roma, c.a. Funzione Corporate Affairs/Affari Societari" anticipata all'indirizzo e-mail affari.societari@pec.posteitaliane.it, allegando apposita documentazione comprovante la titolarità delle azioni.

La documentazione inerente la citata operazione risulta a disposizione del pubblico nei termini e con le modalità previste dalla disciplina vigente.

Roma, 18 maggio 2022

Posteitaliane